



Upravljanje mobilarijama

Tema broja nam je upravljanje mobilnim uređajima - još jedna od čuvenih Mrežinih tema "za odlikaše". Zanimljiv pregled trendova u ovom području daje Mate Strgačić, a interesantno je da je za jednog od predstavnika proizvođača u ovoj kategoriji, odabrao hrvatski softver. ProMDM neko je vrijeme obilazio domaća okupljanja startupa, ali ih u posljednje vrijeme ne vidamo, vjerojatno su i nadišli samu kategoriju startupa (možda samo slabo gledamo). U svakom slučaju - još su jedna uspješna hrvatska softverska priča.

Donosimo još jedan Esadov pregled tržišta, kojih sam već toliko najavljivao u uvodnicima da mi ponestaje neke specifične inspiracije. Ovakvi pregledi tržišta trebaju biti redovni sadržaj stručnih i specijaliziranih medija i mi se, eto, trudimo toga držati. U intervjuu mjeseca ugostili smo staroga znanca - Alojzija Jukića. Izrazito zaziremo od ponavljanja sugovornika za Intervju mjeseca i ponosni smo što tu rubriku guramo bezmalo desetljećima sa svježim licima, i vrlo smo je rijetko preskočili, a još rjeđe ponavljali sugovornike. Postoji, dakle, cijela hrpa zanimljivih ljudi u hrvatskom IT-u, i to nastojimo pokazati djelom i primjerom. Alojz, kako ga gotovo svi zovu, jedan je od tih posebnih hrvatskih IT-jevaca koji su u Intervjuu bili više puta. Alojz je počeo kao direktor Compaqa, tvrtke koja već dugo i ne postoji, zatim je dugo vodio ured



Sa zadnjeg, četvrtog Smart Daya - već smo se totalno uigrali u ova dogadjanja, a i u kinu Europa smo kao doma...

HP-a u Hrvatskoj, a posljednji izazov kojeg se prihvatio vođenje je Compinga - kako, zašto i u kojem smjeru, pročitajte u Intervjuu mjeseca.

Katulić u Internetskoj regulativi najavljuje godinu novih ograničenja, a Vojki je napisao izuzetno zanimljiv članak o digitalnoj komunikaciji s Marsom. Kad će više te prve marsovske kolonije? IT tržište na zemlji očigledno je premaleno... Startup mjeseca je Sabolov PhotoMath, o kojem ste "sve" već mogli pročitati na [clickbait](#)-portalima i u šrot tisku, pa je vrijeme i za našu, malo ozbiljniju verziju istine. U ovom broju imamo i nešto više, i nešto šarolikijeg, hardvera nego što

je uobičajeno, a broj, iako nominalno pripada 2015., u distribuciju ide krajem (još uvijek) 2014. - ako radite u nekoj organizaciji na budžetu, ovo je zadnja prilika da sprčkate dodijeljeni novac i zeznete ministra Lalovca i njegove ideje o štednji - troši buraz, nije ti čaćino, kao da sutra ne postoji!

Nastavljamo i s našom serijom dogadjanja u kinu Europa u Zagrebu, pod imenom Mreža Smart Day. U 2014. godini održali smo već četiri Smart Daya, a kako je IT publika odlično prihvatila ovaj oblik interakcije i druženja, već nam je u planu i naredni, peti Smart Day - 20. siječnja, 13 h, kino Europa, Zagreb. Zabilježite datum, partner nam je tvrtka CROZ, a detaljnije o sadržaju čitajte na Bug on Lineu (www.bug.hr).